

Город бомжей: "Другая Россия" атакует выборы в Заксобрание и иркутских политологов

Внезапное явление адептов Эдуарда Лимонова в преддверии выборов в Заксобрание Прибайкалья.

БАБР уже писал, что 6 августа в центре Иркутска, а конкретней - в 130-ом квартале, рядом с достопамятной бесполой животиной, изваянной стараниями деятелей мэрии - прошел "митинг бомжей". На сходке действительно обнаруживались лица похмельной наружности - соответствующие ароматы присутствовали в ассортименте. В руках "лиц" были чистенькие, явно писанные чужой плакаты с язвительными лозунгами в духе "Спасибо Путину за стабильность".



Известно, что за организацией необычного перформанса стояла нелегальная партия писателя **Эдуарда Лимонова "Другая Россия"**.

По словам лимоновцем, они хотят привлечь внимание к проблеме бомжей - абсолютно бесправной категории населения. Кроме того, "Другая Россия" предлагает построить в Иркутске "социально-реабилитационный центр для бездомных". Проект такого центра разработан активистами партии.

На уличной акции была принята резолюция "от имени бомжей":

" Мы, обездоленные, бездомные жители города Иркутска, вынужденные проживать в условиях, унижающих наше человеческое достоинство. Как граждане Российской Федерации требуем от властей обеспечения своего права на жизнь. ...Многие из нас не в состоянии пережить будущую зиму. Мы требуем, чтобы городские и областные власти, упорно игнорирующие проблемы бездомных, наконец обратили внимание на наши проблемы и организовали социальную помощь неимущим гражданам. Мы требуем открытия приюта для бездомных и организацию питания, что в наших природных условиях означает обеспечение права на жизнь. Масштаб социальной катастрофы в Иркутске таков, что сегодня на улицах города, без крыши над головой, в антисанитарных и античеловеческих условиях проживают не менее тысячи человек, поставленных на край гибели отсутствием социальной политикой государства".



Между тем, политологи увидели в акции лимоновцев исключительно предвыборный аспект. По мнению координатора иркутского отделения организации "Голос" **Алексея Петрова**, митинг бомжей - заказное мероприятие. "Сейчас перед горожанами, которые оказались в трудной жизненной ситуации, явно не актуальна проблема, где переночевать и что съесть. Лето, все отдыхают, говорят обычно о проблемах, связанных с плохими дорогами, очередями в детские сады. Настоящие беды у бездомных начнутся зимой, когда на улице будет холодно и голодно. Я еще не слышал о массовом движении бомжей в Иркутске. Думаю, "марш бомжей" будет не односерийным мероприятием. В ближайшее время, до сентября, наш ждут повторения подобных акций. Тогда и можно будет узнать, кому выгодно летом выводить толпы бездомных на улицу", - заявил Петров (здесь и далее цитаты по РИА IrkutskMedia).

Напомним, Алексей Петров баллотируется на выборы в Заксобрание по четвертому одномандатному округу Иркутска. Его выдвинула партия "**Демократический выбор**".

Политолог **Максим Зимин** также уверен, что в бомжи вышли на митинг не по своей воле:

— "Марш бомжей" - своего рода перформанс. Организует подобные мероприятия, и довольно часто, мужчина по фамилии **Голято** – лидер "Другой России". Непонятно, что хотел сказать и доказать организатор митинга. Одно могу сказать, что это мероприятие я могу только поприветствовать. ...Профессиональный политическим пиаром "марш бомжей" назвать нельзя. Скорее, это политическая самодеятельность.



Казалось бы, информационный повод исчерпан. Однако "Другая Россия" выступила с неожиданно агрессивным обращением к СМИ. Лимоновцы обвинили журналистов в ангажированности, а политологов

сравнили с "работницами публичных домов". В выражениях нацболы не стеснялись:

"...список наших злопыхателей пополнил местный политолог Алексей Петров, чье экспертное мнение, невероятно далекое от реальности, было приведено IrkutskMedia. Петров, чья профессия по степени продажности могла бы составить конкуренцию работницам публичных домов, заявил что "митинг бомжей – заказное мероприятие, политические игры". ... Исполком регионального отделения нашей партии просит господина Петрова подсказать нам контакты этого таинственного заказчика, может хоть кто-то оплатит нам борьбу за интересы обнищавшего народа.

...Нашлись журналисты, которые превзошли во лжи даже политолога Петрова. Новое Телевидение Сибири, на своем сайте заявило что место, где могут помочь бездомным в областном центре уже есть! И бросилось перечислять достоинства сказочного, а точнее мифического «комплексного центра обслуживания населения», в котором, по словам НТС, "помощь получают сотни людей в год". Только вот журналисты забыли уточнить адреса этого социального оазиса".

По поводу предстоящих выборов в Заксобрание и участия в оных партийцы "Другой России" высказались еще более однозначно:

— Выборы – это бессмысленный фарс, легитимизация преступной антинародной системы, в чем национал-большевики, как партия революции и выразители интересов народа, участвовать не собираются. Такая партийная позиция родилась не вчера, и бойкот бессмысленных выборов будет продолжен.

Комментарий БАБРа:

Заметим - тема, поднятая "Другой Россией", действительно остра и актуальна. Бездомные давно и прочно облюбовали лавочки, подвалы и теплотрассы областного центра, однако ни мэрия Иркутска во главе с **Виктором Кондрашовым**, ни депутаты Заксобрания, чья "забота о гражданах" традиционно не выходит за рамки пустых заявлений и декламаций, не предпринимают никаких реальных шагов, чтобы разрешить проблему бомжей. Так безопасно.

В тоже время тон, который лимоновцы выбрали для транслирования своих взглядов, иначе как хамским не назовешь. Столь вызывающее, провокационное поведение явно не красит последователей незабвенного Эдички.



Автор: Андрей Темнов © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 9019 08.08.2013, 16:31 1067

URL: <https://babr24.com/?ADE=117395> Bytes: 6070 / 100 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)